



网友点击新闻排行

(11日0时至17日18时)

●作为洛阳打造“中部数据之都”的核心平台和示范项目——炎黄科技园(中部数谷)11月16日开工建设。项目落户洛龙区洛龙科技园,占地430亩,总投资32亿元。

[9768次]

●浙江温岭一商场,一女子在行窃时被抓现行,与人发生争执,拉扯中被脱掉上衣。

[9576次]

●唐宫西路跨涧河桥工程开工建设,唐宫西路打通工程完工后,将成为沟通西工区与涧西区的又一条重要通道。

[9220次]

●百年一遇的“世纪光棍节”在众人的期待声中“驾到”,我市民政局婚姻登记处、百货商场、影院处处折射出庆祝的味道。

[9193次]

●国务院新闻办举行新闻发布会,请国家发展改革委副主任杜鹰、河南省人民政府省长郭庚茂介绍建设中原经济区有关情况,并答记者问。

[8334次]

●洛阳市抢抓中原经济区建设机遇加快发展,吹响新一轮号角,将当好中原经济区建设“三化”协调科学发展发展的示范,着力打造老工业基地振兴转型、河洛文化传承弘扬两大品牌。

[7980次]

●经过四年建设,位于关林路与学府街交叉口的河南科技大学第一附属医院新区医院开始试运行,这也是新区首家综合性三级甲等医院。

[7929次]

●中信小区廉租住房项目即将竣工,年底前即可入住,此次建设的廉租房共有748套,本月15日至30日接受市民申请。

[7751次]

●第二届中国郑州产业转移系列对接活动举行,我市共有23个项目签约,投资总额242亿元。

[7697次]

●体育彩票七星彩第11133期开奖,全国共开出1注足额500万元头奖,被我市的一名幸运彩民揽获。

[7352次]

●从11月14日起,在洛阳通行的机动车不按规定使用远光灯、车辆右转时在斑马线处不避让行人,交警将予以处罚。

[7347次]

(记者 陈运团 整理)

网友档案

“误入”网络 爱上网络

□记者 许晓洁

网名:华人

网龄:4年

主要活动地带:洛阳网社区·“交通纵横”、“聚焦河洛”、“快拍客”等板块。

网名缘由:当年投稿时,洛阳日报社的一位编辑给他起了“华人”的笔名,寓意是中国人,叫起来也很上口,于是就以此作为网名。

网友评价:为人和善,热心公益事业,像网友们的大哥哥。

自我评价:关心城市基础建设,并能从中发现问题、积极反映问题。

2007年夏天,“华人”误打误撞进了洛阳网,感觉“信息量大,又是本地网站”,就再也没离开。

那时候,“华人”每次出门都不忘背上相机,看见啥拍啥,回到家就把图片传到洛阳网上,与大家一起分享。“现在回想,那时候拍摄技术真是差,照片灰蒙蒙的,不过还是很快乐。”“华人”说。

2008年,“华人”参加了一次市里组织

的网友座谈会,感受到社会对于网友声音的重视,于是下决心通过网络为城市建设建言献策。

就在这一年,“华人”在洛浦公园散步时发现一个雕塑,看起来像是一本书。“华人”走近却发现,“书”上光秃秃的,竟然无字。

“是不是刻上洛浦公园的简介会好一些?”“华人”把这个想法发在网上并被采纳了。开始施工的那天,天下着小雨,激动的他赶紧跑去观看。此后,他每天都要去那儿转转,关注施工进度。

2010年,“华人”注意到停车场在城市发展中的重要性。他在网上发帖呼吁,每建一栋高楼,就要有配套的停车场;窗口单位不仅要考虑本单位人员的停车问题,更要考虑到前去办事人员的停车问题。

在网上,“华人”的关注点不仅有城市建设,兴趣广泛的他,每遇到洛阳网有活动,一般都会积极参加。

网站组织县里的孩子来王城公园看动物,“华人”赶紧给他们拍照留念;“网友看学校”、“为爱而行”等系列活动中都有他的身影。

“华人”平均每天上网3个小时,看帖、发



华人

(照片由本人提供。)

帖、回帖,实在很忙碌。有的时候,“华人”早上六点就起来发帖,因为那个时段网速快。今年夏天,“华人”学会用手机回帖,“随时随地都能回,真是方便多了”。

“华人”说,每个网站都有自己的风格,而他常年安家洛阳网的原因就是为它的风格所吸引。“这里有友谊,并且有一种鼓舞人向上的力量。”“华人”说,在一次次的论坛交流中,在一次次的活动中都有他的身影。

“华人”平均每天上网3个小时,看帖、发

快拍客

选稿基地:洛阳网社区·“快拍客”板块



洛阳人的车贴

作者自述:好可爱的车贴,不是洛阳人,你真不一定懂。

网友“幸福洛阳”摄于洛阳街头。



小鸟开会

作者自述:小鸟们的会议议题可能——这里是最佳人居环境,我们鸟儿住也合适!

网友“风中之影”摄于洛河彩虹桥西侧。

一周热帖

《河洛文苑文集》即将开印 叶鹏作序;三种封面设计样本正在公投

帖子标题:《河洛文苑文集》封面投票了
点击数量:3254次

主帖回放

洛阳网社区·“河洛文苑”板块成立五周年在即,经版主“庄学”、“三生有幸”、“洛神”、“把酒问月”、“千雨荷”等精心策划组织,由网友自发募集经费,历时半年筹备的《河洛文苑文集》也已经进入紧锣密鼓的编印阶段。本文集精选了五年来河洛文苑文友们的作品,体裁涉及散文、诗歌、小小说等。

热点

“河洛文苑”是省内最大的原创文学类网络板块,文友们的作品屡见报端。《河洛文苑文集》是板块成立五年来文友作品精选(每人只选一篇),自然成为大家议论的焦点。上周,版主“庄学”发帖公示了网友“散打洛阳”为文

集设计的三种不同风格的封面样本,请大家公开投票,然后是版主“三生有幸”贴出了叶鹏老师为文集所作的序文。一时间,波澜四起,跟帖者众,含蓄委婉赞不绝口者多,毫不客气拍砖评论者有,更有的提建议要求修改设计稿样。最终哪种样本将会成为文集封面,值得大家拭目以待。

说罢封面公投,不得不提叶鹏老师欣然为文集作序。短短几天时间,叶鹏老师读完文友的文稿,洋洋洒洒写下1500字的序文。“网络写作是性情的差遣,远离功利;网络写作,也不在追求文章的不朽。‘但写真情并实境,任他埋没与流传’,明人都穆的诗句,表达的恰恰是网络文友共同的心声。面对真情实境,写去就是,文学是我们美丽的梦。文学与我们,一梦之遥,我们都在跋涉攀登的路途之中。我坚信,在网络写作的广阔天地之间,必将款款走来一等襟怀的作家。”寥寥数语,却写出了无数文友的心声。

网友声音

“老怪”:两个感动,“河洛文苑”成就斐然!叶鹏老师大笔箴言!一个祝愿,让我们享受洛阳文学的又一个春天!

“小吕飞刀”:文章千古事,老少两精神。

“张晓武”:“河洛文苑”是我们洛阳文友展示自我的场所,各文学团体的老师也在其中。在这儿和老师交流,或发自己的帖子来展示自我,提高很快。我们的文集汇集了文友们的精华之作,叶教授的序很到位。

“戏迷老黑”:读叶老师序文,似美酒入肚,如沐浴春风。是“文苑”之幸,文友之福。

“shacao2009”:一段文坛佳话!也可用史料的眼光来看待。(王晓鸽 整理)

更多详情登录洛阳网社区(bbs.lyd.com.cn)浏览。